[IPOBKH
NPOBKM IMAJKI NP-HE

Poamip Llina Po3mip Llina Po3mip Llina Po3amip Llina
MM €Bpo MM €spo MM €spo MM €8po
2 45,00 18 93,00 36 147,00 h? 195,00
15 53,00 19 96,00 37 150,00 53 198,00
3 48,00 20 99,00 36 147,00 b4 201,00
4 51,00 A 102,00 37 150,00 hh 204,00
5 5,00 2 105,00 38 153,00 ) 207,00
5 5700 23 108,00 39 156,00 h7 210,00
7 40,00 24 111,00 40 19,00 b8 213,00
8 43,00 25 114,00 41 162,00 h9 216,00
9 6,00 26 117,00 42 165,00 60 219,00
10 69:,,,, 7 120,00 43 168,00 %7 233,00
T 72,00 28 123,00 b 171,00 6b 235,00
17 75 00 29 126,00 4h 174,00 70 279,00
3 78.00 30 129,00 46 177,00 75 295,00
m 3,:,,,, 31 132,00 47 180,00 30 311,00
15 24,00 32 135,00 48 183,00 85 338,00
T 87.00 33 138,00 49 186,00 90 349,00
7 90.00 34 141,00 I 189,00 95 363,00
* 35 144,00 b1 192,00 100 386,00
NMPOBKHU PI3bb0BI MNP-HE
Pi3bbu Llina Pi3bbu Llina Pi3bbu Llina
MM €Bpo MM €spo MM €spo
M1.6 115,60 M9 138,00 M27 174,00 M16X2-6H
M2 129,88 M10 145,00 M30 197,00
M2.2 129,68 M11 145,00 M33 225,00
M12 145,00 M39 245,18
i e Wi
M35 133.00 M14 165,00 M4b 311,68 R
MZ 733’00 M16 165,00 M48 330,00
G 733’00 M18 165,00 M52 360,00 £
m 738’00 M20 165,00 Mb6 395,00 8 TN i 7
7 3800 M22 165,00 Mé0 415,00 g° p ¥
W8 138:00 M24 174,00 M6?2 460,00 £ AT Theedd
NMPOBKWU TPYBHI LMNIIHAPUYHI G
Pi3b6u Llina Pi3b6u Llina -
NI0IM €Bpo LII0IM €Bpo — P l =
61/8-28 165 611/8-11 255 A
61/4-19 147 G11/4-11 267 ‘
(63/8-19 175 611/2-11 315
61/2-14 178 61 3/4-11 47
(5/8-14 199 62-11 420
G3/4-14 204 62 1/2-11 766 H=0.960491P h =2/3H=0.640327P
67/8-14 211 63-11 810 H/6 = 0.160082P R= 0.137329P
61-11 236 64-11 2577
NMPOBKKU TPYBHI KOHIYHI R
Piab6in Lijna :
AHiAM €8po
R1/8 397
R1/4 402
R1/2 533
R1 745 eto.010
roTsrsr
NMPOBKWU TPYBHI KOHIYHI NPT
Pi3bbu Llina - .
ﬂlﬂﬁM CBpO ﬁ Taper 1:16
NPT1/8 390 l\
NPT1/4 405 g -
NPT3/8 417 &,
NPT1/2 499 Sl b2
NPT3/4 535 £(8
NPT 757 g

. Axis of screw

8
— 3/8n O/8H

e Craxpapr TRC

e Kganirer 7H

* TeepaicTb 58 HRC

© 100% MeTponoriyHuit KOHTPOb

o Kani6pysanus 1S0 17025:2017
* Bupobruureo TRC-group (ITanis)

o Cranpapr IS0 DIN 13

o Kpaniter 6H

o TepaicTb 58 HRC

© 100% MeTponoriuHmii KOHTpONb

o Kanibpysanns 1S0 17025:2017
;agmpoﬁHMuTBO TRC-group (ITanis)

il

1 3]
] T

H = 08660254 X P

ST

o Cranpapr 150 2286

e Teeppictb 58 HRC

* 100% meTponoriyHuii KOHTpON
© Bupobruureo TRC-group (ITanis)

TRC

e Cranpapr IS0 7R
e Teeppictb 58 HRC
* 100% meTponoriytmit KOHTpOb
© Bupobuurso TRC-group (ITanis)

 AMepuKaHCbKa fitoiiMoBa pi3bba
o Teeppictb b8 HRC

© 100% MeTponoriyHuit KOHTpONb
© Bupobuureo TRC-group (ITania)

il

KATIBPYBAHHS 3415017025 EZSE5] BYPOBHILITBO 34150 9001:2015 | AW MIKPOTEX

KINbLA

KUIbLUA TALKI

Diaverp  llina Dliametp  Llina Dliaverp  Lina Dliametp Llina
MM Espo MM €spo MM €spo MM €8po
3 99,00 14 115,00 45 165,00 160 1330,00
4 99,00 15 115,00 50 173,00 175 1690,00
b 99,00 16 125,00 55 186,00 200 2350,00
b 110,00 17 125,00 60 206,00 225 3100,00
7 110,00 18 125,00 70 214,00 250 4050,00
8 110,00 19 125,00 75 225,00 275 3740,00
9 110,00 20 125,00 80 237,00 300 5430,00
10 110,00 25 131,00 90 285,00 315 5950,00
1 115,00 30 140,00 100 350,00 382 8400,00
12 115,00 35 150,00 125 570,00 400 3aMOBJ.
13 115,00 40 159,00 150 1110,00 500 3aMOoBJI.
KUibLiAA PI3bbOBI NP, HE NP
Pi3b6u TAK . Pi3b6u AK . Hl Pi3b6u TAK . Hl
Llina Llina Llina
€spo  €EBpo €spo  EBpo €spo  €EBpo
M2X04 131,76 131,76 M20x2,5 230,59 230,59 M62x2.0 600,00 600,00
M2.2x0.45 112,94 112,94 M22x25 230,59 230,59  Mb4x1b 600,00 600,00
M25x0.45 112,94 112,94 M24x3 265,00 265,00  Mbixh0 620,00 620,00
M3x05 11294 1129 M27x3,0 275,00 27500 M68x15 730,00 730,00
M35x0.6 11294 112,94 M30x3,5 390,00 390,00 ~ M72x2 710,00 710,00
Max07 11294 1129 M33x3,5 410,00 410,00  M7bx2 770,00 770,00
Mox08 11294 1129 M39x4,0 470,00 470,00  MB0x2 780,00 780,00
Mox1 141,18 141,18  _Ma0x1.b 470,00 470,00  M90x2 800,00 800,00
M7x1 169,41 169,41 Ma2x4,0 495,00 49500  M9x2 820,59 820,59
MBx1.25 169,41 169,41 Mabx4,0 510,00 510,00  M100x2 850,00 850,00
MIX1.25 169,41 169,41 M48x4,0 525,00 525,00  M110x2  1080,00 1080,00
MI0X15 169,41 169,41 MBOx1b 540,00 540,00  M115x2  1190,00 1190,00
M5 197,65 197,65 Mb2x4,0 545,00 545,00  M120x2  1200,00 1200,00
M12x1.75 188,24 188,24 Mbéx4,0 560,00 560,00  M126x2  1240,00 1240,00
M14x2 197.65 197,65 M6Bx1,5 580,00 580,00
M16x2 197.65 197,65 M60x1,b 580,00 580,00
M18x26 230,59 230,59  _M6Ox40 580,00 580,00

KUlbLifl TPYBHI LUNIHAPHYHI G

Major Dia

Pitch Dia

Minor Dia

| NI
\ // }
0 AXIS of screw 4
/V' Thread ~—

ey

H

H=0.960491P
H/6 = 0.160082P

Piab6n TAK . i Pi3bbu TAK . Hl
Llina Llia
AHAM €spo  €Bpo OHAM €spo  €Epo
61/8-28 195 195 67/8-14 280 280
61/4-19 198 198 61-11 304 304
63/8-19 222 222 G6112-11 366 366
61/2-14 236 236 62-11 477 477
65/8-14 244 24 621/2-11 725 725
63/4-14 265 265 63-11 830 830
KUIbLLA TPYBHI KOHIYHIR

Pi3bbu Llina
LHOAM €8po
R1/8 890
R1/4 933
R1/2 1202 e
R1 7545 H:o-9602371pz16+0.010

e 7

KUIbLIA TPYBHI KOHIYHI NPT

: ; o) o
PI3I16M Llia i{ rover 116
DI0iM €Bpo
NPT1/8 930 . A
NPT1/4 936 s
NPT3/8 945 g[8
NPT1/2 1224 5lg
NPT3/4 1244 s
NPT 1575 =

N4 MIKPOTEX BIPOBHIK MEPEBIPEHOTO [HCTPYMEHTY 31995 poy

o Crannapr DIN 2250

* Teepaictb b8 HRC

© 100% MeTpoNOriyKuil KOHTPONb
o Kani6pysanusa 1S0 17025:2017
* Bupobruurso TRC-group (ITanis)

e CraHpapr ISO DIN 13

o KBaniter 6g

e Teeppictb b8 HRC

* 100% meTponoriytmit KOHTpONb
o Kani6pysanus 1S0 17025:2017
* Bupobruureo TRC-group (ITanis)

il

H/8
/e B/BH

H = 0.8660254 X P

R I

o Crangapr 10 2286
* Teepaicb b8 HRC

© 100% MeTponariuHuit KoHTpONb
* Bupobuurso TRC-group (ITanis)

h =2/3H=0.640327P

e Cranpapr IS0 7R
e Teeppictb b8 HRC

© 100% meTponoriyHmii KOHTPOb
* Bupobruureo TRC-group (ITanis)

il

* AMepuKaHCbka [110iiM0Ba pi3bba
e Teeppictb b8 HRC

* 100% meTponoriyHmi KOHTpONb
* Bupobruureo TRC-group (ITanis)

il

wwwmicrotech-ua.com
tooldmicrotech.ua



